Press Release 報道関係各位

2024年6月13日 江東区文化コミュニティ財団

江東区深川江戸資料館

特別展「昭和の名横綱・大鵬の栄光と軌跡、そして新時代へ」 写真展「番付と写真でみる大鵬幸喜 昭和の名横綱への道 |

深川江戸資料館は、江戸時代末の天保年間の深川佐賀町の町並みを再現展示した施設です。

2014 年 7 月に開設した「横綱大鵬顕彰コーナー」の 10 周年を記念して、勧進相撲発祥の地・深川と、この地域に相撲部屋を開いた昭和の大横綱・大鵬に関する展覧会を開催します。





1.[催 事 名] 特別展「昭和の名横綱・大鵬の栄光と軌跡、そして新時代へ」

【内 容】江戸時代の勧進相撲再興の地・深川と江戸時代の相撲の歴史や、この「深川」の地で相 撲部屋を開いた大鵬幸喜氏の現役時代の功績や当時の人気の様子、そして現在の大嶽 部屋所属力士の活躍を、資料や写真と通して「柏鵬時代」全盛期の昭和三十年代の背景 を含めつつ紹介します。

【期 間】2024年6月22日(土)~7月7日(日) *休館日6/24(月)

【開催時間】9:30~17:00(最終入館 16:30)

【会 場】江東区深川江戸資料館 レクホール(地階)

【料 金】観覧料に含む(大人 400 円、小・中学・高校生等 50 円)

文コミ財団メモ

2. 【催事名】写真展「番付と写真でみる大鵬幸喜 昭和の名横綱への道」

【内 容】大鵬現役時代の相撲番付と取組の写真パネルから、大鵬の初土俵から断髪式までの 道のりを写真パネル等で紹介します。

【期 間】2024年7月9日(火)~7月31日(水) *休館日7/22(月)

【開催時間】9:30~17:00(最終入館 16:30)

【会 場】江東区深川江戸資料館 導出展示室(1階)

【料 金】観覧料に含む(大人 400 円、小・中学・高校生等 50 円)

【主催・問い合わせ】 江東区深川江戸資料館 電話 03-3630-8625 〒135-0021 東京都江東区白河 1-3-28 都営地下鉄大江戸線・東京メトロ半蔵門線「清澄白河駅」下車徒歩3分